

伊朗总统称
躲过美暗杀图谋

新华社电 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德19日说,他去年3月访问伊拉克期间,美国试图对他实施暗杀。

内贾德当天在伊朗中部城市库姆举行的一场宗教人士会议上说,他去年访问伊拉克期间拒绝在巴格达绿区下榻,根据可靠情报,美国人计划绑架并暗杀我这个卑微的国家公仆。由于我们在最后一分钟改变行程,美国的这一暗杀图谋未能得逞。”

据德新社报道,出于安全考虑,艾哈迈迪-内贾德去年3月访问伊拉克期间取消前往伊拉克圣城卡尔巴拉和纳杰夫访问的行程。

以空军大练兵 将模拟袭伊朗

以色列空军本月初在地中海举行大规模演习。一些美国官认为,以空军可能在为空袭伊朗核设施做准备。美国认为,以空军难以彻底摧毁伊朗核设施。与此同时,伊朗加紧扩充防空体系,以防不测。

据《纽约时报》网站19日报道,以色列100多架美制战机参与演习,地点位于地中海东部海域。参演主力战机为F-16战斗机和F-15战斗机。此外,有少量空中加油机和武装直升机参与。空中加油机多次为参演战机加油,直升机则演练救起战机遭击落、跳伞降落在地面或海面的飞行员。值得注意的是,以空军重点演练了远程奔袭,跨越距离超过1440公里,相当于以色列与伊朗纳坦兹核设施之间的距离。 新华社

冷战酿就谋杀案 毒雨伞再掀波澜

英国警察近日前往保加利亚,调查近30年前的“毒雨伞”谋杀悬案。

保加利亚人格奥尔基·马尔科夫30年前在伦敦被金针刺伤,高烧4天后不治身亡。

“毒雨伞”一案充满悬疑,至今未破。依据保加利亚法律,刑事案件诉讼时效为30年。这意味着,案件9月11日之后将成为永远的悬案。

被针尖大的小球夺命

“毒雨伞”案发生在1978年9月7日,马尔科夫时年49岁。马尔科夫1969年离开保加利亚,随后进入英国广播公司(BBC)工作。他多次公开批评保加利亚政府。

事发当天,马尔科夫行经伦敦滑铁卢大桥,前往英国广播公司总部。马尔科夫突然感觉大腿刺痛。他转过身,发现一名男子手里拿着一把刚刚落下的雨伞。这名男子对马尔科夫说了一声“对不起”,然后乘出租车离开。马尔科夫当晚突发高烧,被送入伦敦一家医院。4天后,马尔科夫不治身亡。

马尔科夫腿部有一处伤口,伤口内有一粒针尖大小的金属小球。小球上钻有两个0.34毫米大的小洞。

英国警方1979年确定,藏在小球内的少量蓖麻毒素导致马尔科夫身亡。进一步调查显示,雨伞伞尖是一个微型发射器,发射器将小球



马尔科夫30年前死于毒伞

射入马尔科夫体内。

嫌疑人拒领命案

30年来,“毒雨伞”案出现过多种说法,持雨伞男子也引发人们猜测。

1990年,曾效力于俄罗斯和英国的双面间谍奥列格·戈尔季耶夫斯基说,苏联国家安全委员会克格勃特工制作了“毒雨伞”发射装置,同时提供了致命的蓖麻毒素。他还说,保加利亚特工执行了暗杀马尔科夫的任务。

1993年,英国警方发现,丹麦人、前保加利亚情报机关工作人员弗朗切斯科·朱利诺与“毒雨伞”案有牵连。朱利诺被捕后,承认自己从事间谍活动,但否认参与暗杀马尔科夫。朱利诺不久获释。

2005年,保加利亚记者赫里斯托·赫里斯托夫出书

说,“毒雨伞”案发生当天,在伦敦的保加利亚特工只有朱利诺一人。朱利诺第二天就乘飞机抵达意大利。赫里斯托夫认为,朱利诺可能就是持雨伞的男子。

前高官焚毁材料

保加利亚《日报》19日报道,一支英国反恐调查小组5月抵达保加利亚,对“毒雨伞”案展开调查。

英国警方要求查看“毒雨伞”案相关文件资料,同时希望获准询问40名证人,包括两名保加利亚前警察高官柳本·戈采夫和弗拉迪米尔·托多罗夫。

托多罗夫因参与焚毁“毒雨伞”案相关资料,1992年被判监禁10个月。

伦敦警察局一名发言人说:调查眼下仍在进行,案情相当复杂。我们将继续与相关方面合作,获取所有新信息。”

保加利亚方面负责调查“毒雨伞”案的官员安德烈·茨韦塔诺夫说:我们正在和我们的(英国)同行展开全面合作,100%地交换信息。”

茨韦塔诺夫希望,英保双方合作能揭开案件详情。

英国《独立报》说,英国警方人员5月在保加利亚停留了两周时间。去年4月和今年3月,英警察也曾前往保加利亚调查。

陈立希 新华社

“凤凰”火星探测器找到冰了

新华社电 美国“凤凰”号火星探测项目研究人员19日说,“凤凰”号火星着陆探测器在火星北极地表挖掘时发现的白色物质就是冰。

美国航空航天局说,“凤凰”号19日检测15日挖掘的沟槽时,发现沟槽中的一些白色物质块已完全消失。这一现象说明,白色物质是冰,太阳

辐射导致冰蒸发,盐不可能发生这种变化”。

“凤凰”号机械臂19日挖掘新沟槽时,再次触及坚硬物质,可能找到了火星地表下的冰层。

“凤凰”号5月25日在火星北极附近区域着陆,它将在为期3个月的探测任务中探寻可能存在火星地下冰层。

欧盟取消对古巴外交制裁

新华社电 欧洲联盟官员19日说,欧盟已决定取消对古巴的外交制裁。欧盟首脑会议19日在比利时首都布鲁塞尔欧盟总部开幕。欧盟国家领导人当天作出这一决定。

欧盟负责对外关系和欧洲睦邻政策的官员贝妮塔·费雷罗-瓦尔德纳说,欧盟认为,劳尔·卡斯特罗出任国务委员会主席后,古巴发生很多变化,有必要鼓励古巴作出更

多改变。因古巴判处75名持不同政见者徒刑,欧盟2003年对古巴开始采取外交制裁措施,古巴政府随后宣布中止与欧盟的一切官方关系。双方的关系降至历史最低点。

欧盟于2005年暂停制裁,重塑与古巴的外交关系。欧盟负责发展和人道援助的委员米歇尔今年3月访问古巴时表示,欧盟对古巴实行的制裁阻碍了双边关系恢复。

泰千名示威者冲政府驱总理



6月20日,成千上万名曼谷民众举行游行示威,要求现任总理沙马下台,其中约1000人冲破警察设置的警戒线逼近政府大楼,声称将发起一次和平包围行动。

一位名叫占隆·西蒙的示威组织者称,当时集会者约1万人,他们从四面八方赶来,集结在曼谷总理府大楼前进示威,但很难判断各路人马的具体数字。他们中约有1000人冲破了由200名警察设置的路障,进入了政府大楼区。其他示威者则留在原地静坐,不过声称不久后也要冲过警戒

中国日报



给2008参加高考的学生建议

2008年高考刚刚结束,选择“国内就读”

还是选择“出国留学”,再次成为考生和家长关心的话题。许多考生和家长都有这样的想法:如果能考上理想的高校和专业,就不出国留学;如果成绩不理想,不妨另辟蹊径,出国留学成了很

多学生和家长的首选。

那么,高中学生出国留学应该注意哪些问题呢?就些问题我们采访了南京金世达留学中心的资深顾问曹琴珍老师,我们将高中生出国留学应注意的事项一一列举,以此助你一臂之力....

美国留学讲座暨 留美回国学生交流会

讲座时间:6月29日 14:30(周日) **讲座地点:**南京中山路348号中信银行南京分行六楼

特邀请美国教育协会官员,美籍老师及部分暑期回国学生畅谈美国学习生活的酸甜苦辣

另邀请韦博国际英语资深外教亲临现场作学习指导

◆普通学生,如何申请到美国一流名校?

◆优秀学生,如何申请到高额奖学金?

◆在美国留学,如何从普通大学转入一流大学?

◆获得通知书,如何顺利获得美国留学签证?

南京金世达留学中心是办理美国留学最具权威的留学机构,2008年截止到目前已有103人获得美国签证,签证成功率100%

金世达留学中心2009年1月入学前100合作名校详细介绍:

威斯康辛大学(全美综合排38名),普渡大学(全美综合排60名,工程全美排6名),雪城大学(全美综合排48名),匹兹堡大学(全美综合排57名),密歇根州立大学(全美综合排74)等

全美院校全程委托项目——美国TOP50名校申请,个性材料制作,专业签证培训(帮助申请全美名校,获取奖学金!)

美国留学签证培训项目——多年签培经验,高签证率,众多成功案例供查询(竭诚帮助有拒签史的学生获签!!!)

美国著名寄宿中学项目——是你进入世界顶尖名校最好的选择,几十所著名中学供您选择,初二以上即可办理!!

专业办理美国留学F1,陪读F2,商务B1,探亲B2,交换J1等各类签证,提供签证填表,代交SEVIC系统费,加急预约签证等服务,让您享受我们的专业服务!!

欢迎学生及家长前往查询攻读中学/本科/硕士众多成功案例!

精美
办
国
各
留
学

2008年秋季韩国入学名校热招中!

多所优秀国立、私立大学供您选择,抓紧时间报名,部分学校招生安排时间如下:

1.庆熙大学:6月23日面试 2.世宗大学,无须面试7月初截止
3.仁荷大学:7月10日面试 4.中央大学:6月27日面试
5.全南国立:7月初面试 6.海洋国立:7月5日面试
7.鲜文大学:6月29日面试

预约热线:025-83240023 83245736 83245738 13400066738

联系地址:南京市广州路1号易发信息大厦6楼F座(地铁珠江路站广州路出口对面) 网址:www.njabroad.com

1.高中留学生应具备何种素质和条件?

1)适应能力强,走出国门,一定会经历一段“文化冲突期”。特别对于高中生这样的低龄留学生,一定要提前做好各种准备

2)性格开朗,敢于表现,一般外国特别是西方国家校园环境都比较开放,鼓励学生敢于表现自己。因此过于孤僻、自闭、内向的中国学生可能不适合西方教育

3)家庭经济条件允许,经济条件对于出国留学是个非常重要的因素。即使有奖学金,留学四年仍需一笔很大的花销。有些学生想靠打工维持生活,计划出国留学,一定要作好充足的预算。

2.曹老师为高中留学生家长提出以下三点注意事项

1)既要尊重孩子的留学选择,但又不能完全顺从孩子的想法,更不能自作主张,包办代替。家长应在掌握大量留学信息的基础上,与孩子一起进行平等的沟通交流,了解孩子出国的真正动机。

2)面对报纸上令人目不暇接的留学广告,家长们应保持清醒的头脑,首先应选择经国家教育部资格认定的合法留学机构办理留学,其次是应对各类留学广告及信息作全面、客观的分析。

3)家长们切不能盲目攀比,以留学的国

家是否发达、留学的学校是否有名来达到心理上的平衡。殊不知没有最好的,只有最适合的留学项目,一切都应从家庭的经济情况,孩子的自主能力和学习成绩以及留学目的来作实际考虑。

4)中国的教育以应试为主,很多学生习惯了应试教育的模式,曹老师从事多年的留学服务工作,曾发现有学生在国内成绩很好,也到了美国很好的大学,去了却一下不能适应国外的教育模式,导致学习成绩差,造成很大的心理负担,曹老师再次提醒广大学生及家长,一定要根据自身的状况,理性地选择出国留学!!

争对目前美国留学开放,美国又是世界第一强国,美国签证也大量放宽,很多的家长会选择美国,为了使家长更多的了解美国留学的政策信息,大家可以关注:

大型美国留学讲座暨留美回国学生交流会,此次活动特邀请到了美国教育协会官员,美籍老师和部分暑期回国学生,和大家一起畅谈美国学习生活的酸甜苦辣!

时间:6月29日下午14:30(周日)

地点:南京中山路348号中信银行南京分行六楼

预约电话:025-83245736 83240023

13400066738

网址:www.njabroad.com

金不知怎样来准备?南京金世达美国留学资深老师曹琴珍:这种情况下,你最好准备一年的生活费用,以便保证你获得签证。

问:我的孩子刚高考完,目前还有语言成绩,想去美国,有什么途径可去?

南京金世达美国留学资深老师曹琴珍:有以下三种途径:1. 在国内考出托福或雅思成绩,可以直接受孩子申请到大学的专业通知书;2. 如果在国内没法考出托福或雅思成绩,可以拿语言和专业的双录取,过去语言通过后进专业课程;3. 也可以拿语言录取,去美国先读语言,然后再申请专业。

问:美国大学有预科吗?

南京金世达美国留学资深老师曹琴珍:美国大学没有预科班,只要你达到TOEFL或IELTS分数要求就可以直接进入大学本科学习。有一些学校会提供短期的语言培训供国际学生选择参加。